

ZTM.EZ.3310.2.2021

Poznań, 25.05.2021 r.

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa 90 000 kart elektronicznych niespersonalizowanych”.

Zamawiający, Zarząd Transportu Miejskiego w Poznaniu, stosownie do zapisów art. 284 ust. 1, 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 2019 z późn. zm.), poniżej udziela odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły od Wykonawcy.

Pytanie 1:

Prosimy o informację czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę warunku SWZ.20.1.4 z obecnych dwóch dostaw po 50 000 kart na jedną dostawę minimum 20 000 kart?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunku określonego w pkt. 20.1.4 SWZ.

Pytanie 2:

Ponadto prosimy o informację czy Zamawiający wydłuży termin składania ofert do 7 czerwca 2021?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania i otwarcia ofert.

Z poważaniem